



Праздник добра

В воскресенье, 7 августа, в парке «Усадьба Трубецких» (у метро Фрунзенская) Фондом развития культуры «Во Благо» при поддержке Ленинского райкома КПРФ и Хамовнического отделения ВЖС «Надежда России» была проведена акция по поддержке ВСО и оказанию помощи к Дню знаний детям Донбасса.

Людям, пришедшим на акцию, раздавались листовки, призывающие отбросить равнодушие и поучаствовать в сборе средств на медоборудование и перевязочные материалы для Стахановской больницы ЛНР, над которой Ленинский райком шефствует уже второй год, адресно оказывая ей помощь медикаментами, перевязочными материалами и медоборудованием.

Вторая листовка от имени Женского союза «Надежда России» под лозунгом «Жители Хамовников – детям Донбасса» обращалась к жителям района с просьбой собрать товары, необходимые детям разного возраста, к школе, а также обувь, одежду, постельное бельё и продукты для прифронтовых районов Донецка. Призывы нашли широкий отклик у публики.

Конечно, гвоздём мероприятия был концерт легендарной группы Михаила Танича «Лесоповал». Зрители получили истинное удовольствие, послушав новые песни и великолепные хиты разных лет. Собравшиеся приветствовали выступление участников концерта криками «браво», бурными аплодисментами и даже танцами.

В антракте перед присутствующими выступил главный инициатор этого прекрасного действия – член комиссии «Поможем сражающемуся Донбассу», руководитель ФРК «Во Благо» Олег Долгополов. Он отметил особую важность ра-

боты по оказанию помощи людям, оказавшимся в тяжелейшей жизненной ситуации, связанной с борьбой за выживание на Донбассе.

Затем Олег Долгополов пригласил на сцену Советника Председателя ЦК КПРФ Владимира Родина и председателя Московского отделения ВЖС «Надежда России» Юлию Михайлову, которые рассказали о своих многочисленных поездках на Донбасс с гуманитарным грузом, о готовящемся новом гуманитарном конвое, который уйдёт 15 августа, о благодарности за эту помощь живущих там людей, о глазах живущих под бомбами детей, радующихся горячей пище и продуктам, которые привозит конвой. И о необходимости этой помощи! О её необходимости для нас всех, кто не может быть равнодушен к человеческому и детскому горю! О необходимости творить добро своими руками! Вот зачем была проведена эта акция. И этот «первый блин» совсем не был «комом».

И как сказал Олег Долгополов в ответ на все благодарные слова и взгляды, эта акция положит начало славной традиции для жителей Хамовников ежемесячно прикасаться душой к доброму и прекрасному, чтобы, наполнившись добром и позитивом, нести их и дальше, совершая благие дела! Да будет так! Спасибо и организаторам, и слушателям за то, что этот ПРАЗДНИК ДОБРА состоялся!

В строю едином

6 августа произошло знаменательное событие. Около пятидесяти жителей Донецкой и Луганской народных республик, граждан РФ, стали членами Коммунистической Партии Российской Федерации.

«Наша партия сделала первый шаг к формированию своей структуры на территории Донбасса. Более восьми лет назад подавляющее большинство жителей Новороссии выразили желание жить с нами в единой великой стране – России. Сейчас для воплощения этого стремления есть все предпосылки. И сегодня мы вместе с нашими товарищами из ДНР и ЛНР решили продолжить нашу работу в единой, истинно народной партии – КПРФ, поддерживающей борьбу народа Донбасса против укрофашизма с 2014 года», – отметил, открывая торжественную церемонию приема в партию, секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя ЦС СКП-КПСС Казбек Тайсаев.

Среди вступивших в КПРФ – главы Компартий народных республик Борис Литвинов, который был первым председателем парламента ДНР, и Игорь Гумениук – советник и помощник Валерия Болотова, первого руководителя ЛНР, а также их надежные соратники: лидеры партийных отделений, участники общественных движений, вожак профсоюзов, представители различных профессий – рабочие, педагоги, ученые, служащие Народной милиции, медики, инженерно-технические работники. Некоторые имеют за плечами солидный стаж членства в КПСС, другие совсем недавно отметили своё совершеннолетие. Объединяют их общие задачи и ответственность за их решение.

Рекомендации для вступления этим людям с полной ответствен-

ностью дали те, кто хорошо знает их по совместной работе: советник Председателя ЦК КПРФ Казбек Тайсаев, депутат Госдумы шестого созыва Владимир Родин и автор этих строк.

Определённую сложность представляли своевременный сбор и пересылка необходимых для вступления в КПРФ документов. В ряде населённых пунктов Донбасса, в том числе и многих районах Донецка, отсутствуют не



только вода, но и электроснабжение, не работает связь, периодически возникает перебой с транспортом. Общение с кандидатами на вступление в режиме онлайн всех проблем не решило: им очень сложно было собраться в определённое время в одном помещении. Подводила связь. Несколько кандидатов на вступление не смогли принять участие в собрании из-за интенсивных обстрелов и серьёзных затруднений в движении транспорта. Технические сложности в общении помогли

преодолеть Владимир Родин и сотрудник орготдела ЦК КПРФ Евгений Марченко, также помогавшие кандидатам подготовить пакеты необходимых документов.

Приём в члены партии товарищей из ДНР и ЛНР проводило ППО одного из знаковых партийных отделений столицы – Арбатского, члены которого собрались вместе с рекомендующими на вступление в партию в помещении Центрального Комитета партии.

На состоявшемся непосредственно после собрания первички заседании бюро партийного отделения Арбат его члены единогласно утвердили приём в партию всех кандидатов.

Первые партбилеты КПРФ нашим товарищам будут вручены 15 августа непосредственно на пло-

щадке Совхоза им. Ленина, откуда возьмёт старт на территории проведения специальной военной операции на Украине сотый гуманитарный конвой партии.

Приём в партию нескольких десятков человек – лишь начало предстоящей масштабной работы. Желающих встать в ряды КПРФ в народных республиках гораздо больше.

**Юлия Михайлова,
Член Президиума
ВЖС «Надежда России»,
член ЦК КПРФ**

КПРФ Москва. Николай Зубрилин в преддверии выборов посетил город Троицк

По итогам рабочей поездки будут составлены депутатские запросы в профильные ведомства

13 августа в городе Троицк руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме, и.о. первого секретаря Московского горкома партии Николай Зубрилин провёл обход придомовых территорий по улицам Новая и Заречная. Активные жители сообщили о проблемах, которые необходимо решать в рабочем порядке – от некачественной питьевой воды до комплекса зданий недостроя, на которые были потрачены десятки миллионов рублей.

В обходе территорий также приняли участие кандидаты в муниципальные депутаты от КПРФ: Крандакова Ирина Александровна, Крутько Ольга Владимировна, Рахимов Руслан Рамилевич, Классен Инна Викторовна, Луговенко Лариса Евгеньевна.

Жители поручили кандидатам от КПРФ обобщить все обнаруженные проблемы и недостатки. Далее все материалы поступят в Московскую городскую Думу во фракцию КПРФ. Уже в понедельник запросы депутатов будут направлены в различные профильные департаменты и в прокуратуру города Москвы.



Коммунисты помогли жителям Жулебино

Как стало известно, совместными усилиями москвичей, КПРФ и лично депутата Мосгордумы Леонида Зюганова удалось отстоять законное право собственников на выбор управляющей компании.

Как отметил Леонид Зюганов, никому не известной компании ООО УК «Регионкомпроект» отказали в выдаче лицензии на право управления многоквартирными домами в Жулебино, жители которых не выбрали эту организацию. Собственники вовремя обнаружили, что в их домах были сфальсифицированы документы общих собраний, и обратились к нему за помощью.

Коммунист рассказал, что пока пострадали жители только трёх домов, на управление которыми лицензии были выданы ещё до того, как они об этом узнали. Прокуратура города Москвы в ответ на обращение депутата также подтвердила наличие признаков фальсификации протоколов общих собраний собственников в переданных под управление ООО УК «Регионкомпроект» многоквартирных домах Выхино-Жулебино.

Дополнительно материалы проверки направлены в УВД по ЮВАО ГУ МВД России по городу Москве, а собственники квартир в этих домах ждут возбуждения уголовного дела против мошенников. Граждане надеются, что полиция встанет на защиту прав граждан.

Кроме того, Зюганов отметил, что в начале осенней сессии в Московской городской думе будет проведён круглый стол, посвящённый проблемам фальсификации общих собраний собственников.

«Будем держать этот вопрос на контроле», – подчеркнул коммунист.